



BUDAPEST FŐVÁROS VI. KERÜLET TERÉZVÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER

Terézvárosi Vagyonkezelő Nonprofit Kft.	
Dátum: 2020 APR 01	Időpont: 1598/1/2020
Keltetés: 2020-04-02	Után: UT
Statisztikai szám: 1598/1/2020	Után: UT

Tisztelt Partnerünk!

A koronavírus fertőzés nem csak egészségügyi válsághelyzetet okoz ezekben a hónapokban, hanem hosszú távon súlyos gazdasági következményekkel is jár. A járvány megfékezése érdekében hozott számos intézkedésnek közvetlen hatása van a gazdaságra: némely szektorban már most lehetetlenné vált a tevékenység folytatása, vagy jelentős bevételcsökkenéssel kell szembesülniük a vállalkozásoknak.

Bár a járvány miatt az önkormányzatnak is milliárdos nagyságrendű bevételkieséssel és növekvő kiadással kell számolnia, ez nem jelenti azt, hogy nem nyújtunk segítő kezet azoknak a vállalkozásoknak, amelyek tevékenysége meghatározza a kerület gazdaságát, arculatát.

Az egészség védelme, a szociálisan rászorulókat ellátásának megszervezése után eljött az ideje, hogy a gazdasági szférában is lépéseket tegyünk, segítsük az egyéni vállalkozókat, a mikro-, kis- és középvállalkozások fennmaradását és az általuk foglalkoztatottak megtartását.

Ennek megfelelően az alábbi döntéseket hoztuk:

- 2020. április 1. és 2020. június 30. között ezen körnek nem kell a bérleti díjat és a járulékos költségeket befizetnie a nem lakás célú bérlemények után; ezek kiszámlázását a mai nappal felfüggesztjük.
- A 2020. április 1. és 2020. június 30. közötti időszakra fizetendő - három havi - bérleti díjat és a járulékos költségeket a bérlőknek 2020. július 1-jétől kezdődően, 12 havi egyenlő részletben, késedelmi kamat- vagy pótlékmentesen kell megfizetniük.
- A korábban, tehát április 1-je előtt kiszámlázott bérleti díjakat, a közös költséget és közüzemi díjakat a számlán megjelölt fizetési határidőig ki kell fizetni, azok kiegyenlítésében az önkormányzat nem tud halasztást adni, mivel ezek után az önkormányzatnak is fizetési kötelezettsége van.

Jelezni szeretném azt is, hogy a kormányzati intézkedések és a járványhelyzet alakulásától függően, valamint ezek gazdasági hatásainak értékelése után a terézvárosi önkormányzat kész további lépéseket is tenni a vállalkozások fennmaradása érdekében. Dolgozunk azon, hogy a kedvezőtlen gazdasági hatások tompítására olyan rendszert alakítsunk ki, amely minél inkább figyelembe veszi bérlőink egyedi adottságait is.

Bízom benne, hogy a jelzett intézkedéseink segítik Önöket, és hozzá tudunk járulni ahhoz, hogy Terézvárosban maradjanak, itt folytassák munkájukat a veszélyhelyzet elmúltával.

Budapest, 2020. március 30.

Üdvözlettel:



Soproni Tamás
polgármester